



120个画面、近3000个人物组成绘画长卷，照亮逐梦前行英雄之城 “哈尔滨·百年华章”主题画展开展

本报讯（实习生 于加逸 记者 王坤）为庆祝中国共产党成立100周年，整体展现哈尔滨在中国共产党领导下的艰苦斗争、火热建设和辉煌成就，由哈尔滨日报社和哈尔滨学院共同策划推出的“哈尔滨·百年华章——庆祝中国共产党成立100周年手绘连环画长卷主题画展”开幕式暨“哈尔滨·百年华章——主题画册首发仪式”，于7月28日9时30分在哈尔滨博物馆举行。

为了整体展现哈尔滨在党领导下的艰苦斗争、火热建设和辉煌成就，哈尔滨日报社、哈尔滨学院共同策划推出了“哈尔滨·百年华章——庆祝中国共产党成立100周年手绘连环画长卷”主题宣传活动，特别是在《哈尔滨日报》连载推出连环画长卷“哈尔滨·百年华章”，并于“七一”当天，将集齐120幅手绘连环画的限量版长卷随《哈尔滨日报》特刊赠送

给了幸运读者。以哈尔滨作为传播马克思主义红色之路的重要节点为开端，主创团队选取了早期党组织建设、抗日战争、解放战争、抗美援朝、新中国建设发展、东北老工业基地振兴等重大历史阶段的重要节点，精选了近百个具有代表性的历史事件，汇聚成由120个画面、近3000个人物组合而成的绘画长卷，勾勒出一座逐梦前行英雄之城的百年历史画卷。

此次创作，将哈尔滨日报对这座城市宝贵的资料留存与深厚的艺术积淀相融合，将原本仅停留在纸面上的文字和图片汇成一个个生动画面，为党的百年华诞献上了这份独具匠心的特别礼物，不仅是哈尔滨学院、哈尔滨日报社对哈尔滨党史研究、党史学习、党史宣传的一次成功实践，更为哈尔滨这座英雄城市创作了一件艺术精品。

仪式上，与会嘉宾和主创团队代表共同开启了“哈尔滨·百年

华章”连环画长卷，宣布“哈尔滨·百年华章——庆祝中国共产党成立100周年手绘连环画长卷”主题画册正式发行，并向省博物馆、省图书馆、市博物馆、市图书馆捐赠了主题画册和《哈尔滨日报》长卷特刊。

主题画展开幕后，长卷的主创团队和市民进行了热烈交流。长卷绘制者之一、哈尔滨学院艺术与设计学院教授、中国美协连环画艺委会委员孙作范表示，希望“用艺术照亮更多人”，希望更多市民以更多渠道和方式走进“哈尔滨·百年华章”的每一部作品，让作品感动更多人、鼓舞更多人，成为共同前行的力量与光亮。



扫码
看视频



观众兴致勃勃地观看手绘连环画长卷。 本报记者 刘阳洋摄



这些主干街路房屋外墙 下月起拟进行保温工程

本报讯（记者 李赫）2020年老旧小区改造范围内2019年主干街路改造已粉刷楼体外墙保温工程已经由上级主管部门批准建设，道里区住房和城乡建设局现对该项目的施工进行公开招标。该项目计划工期为8月30日至10月30日。

依据招标文件，该项目位于道里区，总建筑面积约为8.4万平方米，主要工作内容为房屋外墙保温（具体工作内容以实际发生为准）。

项目分两个标段，第一标段建筑面积约4.6798万平方米，涉及前进路41号、前进路43号、前进路33号、哈药路347号、哈药路343号、河江小区3号、河江小区2号、河江小区1号、正阳小区4号；第二标段建筑面积约4.2101万平方米，涉及哈药路364号、哈药路417号、哈药路449号、哈药路381号、哈药路493号、哈药路439号、河洲街24号、河梁街12号、哈药路425号。

下周最高温降至30℃以下

本报讯（记者 陈悦）预计7月30日夜间开始，台风“烟花”外围残余环流将会影响哈市，带来降水、降温天气。初步预计7月30日到8月1日哈市频繁降雨，主城区白天最高气温降至27℃至29℃。

下周7天时间里，主城区白天最高气温全面降至30℃

以下。记者查看天气预报，8月2日（下周一）主城区最高气温降至23℃，8月3日至6日最高气温23℃至26℃，8月7日和8日最高气温17℃左右。

不仅白天降温明显，夜间最低气温也将明显下降，下周末主城区夜间最低气温在11℃附近。

今天	明天	后天
30℃至22℃ 白天阴 偏西风2-3级 夜间阴 东北风2-3级	27℃至23℃ 白天多云有雷阵雨 东北风2-3级 夜间阴有中雨 东北风2-3级	29℃至21℃ 白天阴有小雨 东北风4-5级 夜间阴有中雨 偏东风4-5级



■大乐透 第21086期 02 03 07 16 17+06 10
■排列3 第21199期 483
■排列5 第21199期 48374



■七乐彩 第21086期 02 08 11 12 16 17 18+23
■22选5 第21199期 02 03 05 09 20
■36选7 第21086期 01 14 17 33 34 35 36+23
■P62 第21199期 603361+0
■3D 第21199期 131

冰城人伸援手 “老刘挺住，我们帮你”

爷爷：“我会把温暖记住，讲给孙女听”



王济堂老人为妍妍捐款。



妍妍不断收到市民捐款。

哈尔滨人会帮助你。”

记者从市儿童医院了解到，因昨天不断有人询问妍妍的病情并表达了捐助的愿望，医院在收款处公布了妍妍的病床号及账号，捐助者将所捐款项存在妍妍的账户即可。目前，医院尚未对捐赠款项的数额进行统计，虽然妍妍的医疗费用仍有缺口，但是这个缺口正在逐渐缩小。

对此，爷爷老刘表示，自己不太会说话，但是会把这份感激记在心里，等孙女妍妍长大以后，认真讲给她听，让她能记住在自己成长过程中经历的这样一次磨难，也记住在这样一个温暖的城市，有过这样一群温暖的人搀扶过她的童年。

本报讯（记者 徐日明 文/摄）28日，本报《“有她在就有家”爷爷卖光家产救孙女》的报道引起社会关注，市民对祖孙二人的遭遇表示同情，纷纷解囊捐助。虽然有一些市民未留下姓名，却留下了共同的心愿：“老刘挺住，我们帮你。”对于大家的热情，刘国友连称感谢，并表示会好好照顾小孙女，和她共同撑起一个家。

28日上午，不断有市民给本报热线打来电话，咨询小女孩妍妍的状况，也不断有人到市儿童医院询问如何能为这对祖孙尽一份自己的力量。10时许，一位市民到医院捐出了500元，没有留下姓名，他对医务人员说：“希望老刘能挺住，咱哈尔滨人会帮助你。”

HARBIN WENNUAN GUSHI
哈尔滨温暖故事 2925